

專論

太空發展的軍事價值

此一事實證明，在太空可設置一軍事工作站，及其中工作的太空人可監視太空物體，及時解除核子等武裝的敵方衛星，此類工作絕非目前的軍事飛行工具所能勝任。

美國會報告中指出，國防部長麥尼馬拉對此未加重視，延誤了此項工程的全面推進，並謂蘇聯的發展較美國「佔先」，其太空船已近乎此種太空工作站，太空人在其中工作時，並不必穿著裝有氧氣的飛行衣。

據太空科學家估計，第一個太空箭，已定於六月底試射。

費格生將軍說：「當雙子座及太空展上超過我們。」

歲支	宜	忌	合
三合	理髮	造酒	
宜	掃舍		
忌			
合			

每月每半

年全

乙卯年
初八
廿五日癸未小暑

壬午至未，事下天處。
○理其得下，平正居張一。

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

年七〇九一於創立者導先之報日文華大拿加
月約特刊期長之社訊通等社訊合、社新聞大拿加

每日箴言

王虛至非，事下天處。
○理其得下，平正居張一。

乙卯年
初八
廿五日癸未小暑

壬午至未，事下天處。
○理其得下，平正居張一。

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

太空發展的軍事價值

(二)

太空發展的軍事價值

葉楓張揚分手內幕

△雲埠洪門體育會
國技瑞獅班

你們的貴重物件
實際安全否

中華民國五十四年
卡城民治黨職員表

中華民國五十四年
域埠達權總社職員表

創立一八三一年由大西洋至太平洋五百餘間

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

件

每

日

在

兩

仙

以

保

護

你

的

貴

重

物

紐約下層社會流浪者妓女竟麇集勿街

現在，落魄的「老番」到唐人街流浪的大增加。他們還算規規矩矩，甚少騷擾華僑商店。他們爲了生活，被迫铤而走險，但他們很少在「下層社會的樂園」做世界，他們在附近一些街道嫖盜，搶劫，得手後就往附近意大利人開設的酒吧買醉，晚上就回到唐人街，有的露宿唐人街的窮巷，有的醉倒在橋頭，在那裏喃喃自語或高歌一曲。

▲ 美國妓女逐家兜客
除「流浪漢，醉生夢死的生活外，到唐人街賣肉體的「鬼妹」（唐人俗稱「華女爲鬼妹」）也多了。聽住在唐人街的「散仔館」，「公司房」的同鄉說，當美國婦人淪爲娼妓者越來越多，她們不是隨街兜客，也不是像「電召女郎」一樣接到電話才登門接客。這些女郎是逐家逐戶兜客的。



她們在入夜後到唐人街，在「房口」（住所）門前敲門或按電鈴，有人應門時，她們就以英語詢問：「你要女朋友嗎？」由於登門接客的美國婦女多了，正當華僑的生活大受影響。一位同鄉婦姆最近談到一夜被多次敲門聲，電鈴聲驚醒時說：「真係可怕，如收入好些，我們就搬到別的地區居住了。」

住在唐人街的叔伯談起住在唐人街的情況時說，唐人街成爲「新」的「下層社會的樂園」後，唐人街趨向複雜化了。有的叔伯希望搬到比較幽靜的住宅區居住，但在房租飛漲的今天，入息不多的華僑，那有辦法搬出「下層社會的樂園呢？」

【續完】

香港將建海底隧道

隧道全程長約一哩，有四條行車線，准許私家車、貨車、巴士、電單車等通過，行人、人力車、手推車輛及單車則不准使用隧道。隧道建成後，每日可行走之車輛可達六萬輛。全日二十四小時通車。隧道內之車輛可以每小時行三十哩，因此只花兩分半鐘即可走畢全程。【續完】

黃省三在廣州病逝

（廣州訊）十年前由香港返廣州之著名老中醫黃省三，因患腦溢血病，經多方設法治療無效，於己六月二十四日中午十一時十分逝世，享年八十四歲。

黃省三原在香港行醫，解放後於一九五五年六月回到廣州參加工作，受到中共政府的重視和關懷。在大陸，他擔任了中華醫學會全國理事會，中華醫學會廣東分會副會長，廣東省衛生工作者協會副主任委員，廣東省科學工作委員會委員，廣東省中醫藥研究所委員會副主任委員，中山醫學院中醫兼任教授。已出版的著作有「流行性感冒實驗新療法」。

太州神堂乙

HOTEL SUN AH E. R. 100 Fender St. B.C. Vancouver MU 5-9064 電話

中風外藥丸各色城多利萬利源清堂福星藥房水昌公司點間頓廣興公司

眼鏡配專家周愛權
精較各種時時眼鏡
兼修整破裂之舊眼鏡
J. K. CHOW OPTOMETRIST 514 Main St., Vancouver 4, B.C. 電話 MU 5-5938

眼鏡配專家周愛權
你有風濕腰痛，麻痺酸軟請服一定喘化痰丸
你想固本培元，強身壯陽請服總代理雲高華十八街西一九六號林樹榮。
代銷處金利源清堂福星藥房水昌公司點間頓廣興公司

旅社 HOTEL SUN AH E. R. 100 Fender St. B.C. Vancouver MU 5-9064 電話

中風外藥丸各色城多利萬利源清堂福星藥房水昌公司點間頓廣興公司

【續完】



福建人蜂牧的建



格言

吳江民族英雄吳易

「甲申變」——大四年明
朝滅亡和清兵入關，是當時愛國志士所痛心疾首，利誘，分化和收買的手段，知識份子在這時經受一次最嚴酷的考驗，錢謙益，侯朝宗等所謂「名士」先後「落水」了，這些軟骨頭畢竟少數；不爲富貴所淫，不爲威武所屈，大義凜然，堅決反抗的是多數，當時太湖流域便有很多愛國的志士，不甘屈服，聚集一衆，揭舉義旗，成爲一方抗清的堡壘，直到公元十六

年陰曆八月以後，方才消滅滅

，追上抗清義軍的主帥，便是吳易，他別號易庵，一作易齋，以公元

一六二二年生於明朝的南直隸蘇州府吳江縣地方，他自幼聰明，讀書過目不忘，二十多歲，已成進士，

他看見明朝政治混濁，不想做官，

便和他的好朋友史玄，趙汝隱居在

吳江城外東湖，從事研究經世的學

問，甲申之變，閩王進京，崇禎

盡，接着吳三桂引清兵入關，南京

的福王匆匆就位，却爲奸人馬士英

激得很，他寫了「討賊復仇」四個

字，貼在自己的門上，作爲誓詞

，同時，又做了「恢復中興末議」

四篇，第一要伸大義以作恢復之氣

，第二要定大勢以爭恢復之權，第

三要定大器以收恢復之功，第四要

固大本以立恢復之基，他主張練兵

，調見督師史可法，史

可法很器重他，

的要看，他想把他的主

張，見諸於事實，一六

四五年一月他便到揚州

，謁見督師史可法，史

娘京

左君易。

漢唐，就是不愛女色。漢

高溺愛女戚姬，唐宗亂倫

而第一個不愛女子的君主，就是開國的

宋太祖趙匡胤。

在五代紛亂的時候，趙匡胤是一個專任義俠，遍跑江湖的公子哥兒。他

父親趙洪殷，曾任漢州岳州防禦使，一

般人都稱趙匡胤爲趙大郎。

趙大郎在各地闖蕩以後，逃到太原

，遇見叔父趙景清。那時景清在清油觀

出家，就留姪兒同住。一天，趙景清出

了門，大郎聞着氣息，繞殿遊觀，忽聞

哭泣之聲，正待破門而入，恰巧叔父回

來，便向叔父嚴詞責語，才知殿內禁閉

一女子，係兩個有名的響馬所擄來，大

郎不由分說，一手扭斷鐵鎖，大步跨入

，果然發現一個妙齡美女：「眉掃春山

，眸橫秋水。含愁含恨，猶如西子奉心

；欲泣欲啼，宛如楊妃剪髮。琵琶聲不

已，那女子，原來也是趙，小字京娘，家住

蒲州（今山西永濟縣）解梁縣小祥村，年

方十七，因隨父來陽曲縣還北嶽香願，

路遇兩強人，據到山神廟中，兩人爭要

成親，不肯相讓，只得暫寄押於清油觀

裡「千里送京娘」中的語句。趙大郎問

那女子，原來也是趙，小字京娘，家住

介休縣城，投宿小店，一日夜之間，

趙大郎打死了偷他麒麟馬的賊人，又打死

死那兩個有名響馬的強人，叫憐京娘如

小鳥依依，驚魂不定。

又行了三四日，到了曲沃，離蒲州

三百餘里，這晚宿於荒村，京娘含

情脈脈，趁夜深人靜之際，吐露真情，

願備鋪床疊被之歡，以報千里護送之

恩。

趙大郎大笑道：「賢妹差矣！我與

你萍水相逢，挺身相救，實出惻隱之心

，非食你美貌。況彼世同姓，難以昌婚

，兄妹相稱，豈可及亂？」京娘羞慚滿

面，但自此愈加敬重公子。

遠望見一馬並駕而來，馬上一女顯得

感激不已。

趙員外夫婦，決定將京娘許配趙

京娘，昂初誤會，旋被京娘解釋，一家

歡喜。

趙員外夫婦，

創業開基走異鄉，

一襲黃袍大水碧，

真誠分得女兒香。

艷傳千里送京娘，

嫁說：宋有一點優

地可住屋，喰館以前

日做一百元牛意，閨

先付三千元即可交易。（張變元）

至深夜，京娘取筆題詩四句於壁上，攝

汗巾，懸樑縊而死。原詩是：

「天付紅顏不遇時，受人凌辱被人

欺，今宵一死酬公子，彼此消明天。」

後卒趙匡胤做了皇帝，追念京娘昔

日兄妹之情，探知死耗，不勝悲歎，即

勅封京娘爲貞義夫

人，立祠於小祥村

，永奉香火。這座

墓，至今猶存。

君在伊頓百

貨公司交易

否則原銀奉

回所滿意者

即其價錢貨

務等是也與

伊頓交易最

得君的信任

即其

